
Професійне судження бухгалтера 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань і навичок студентів 

щодо постановки та вирішення актуальних в обліковій практиці питань професійної 

складової бухгалтерського обліку, підвищення професійного статусу вітчизняних 

бухгалтерів та формування вимог до професійної діяльності бухгалтерів на якісно новому 

рівні, що відповідає Міжнародним стандартам бухгалтерського обліку. 

Завдання навчальної дисципліни: вміння студентів аналізувати фінансову, 

управлінську, податкову звітності підприємств, використовувати положення облікової 

політики з метою формування професійного судження бухгалтера для правильної 

інтерпретації отриманої інформації при прийнятті управлінських рішень. 

 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

Спеціальні (фахові): 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення 

у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають 

рішення. 

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних 

обов’язків. 

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 

соціальної, правової держави. 

Програмні результати навчання:  

ПР07. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та 

враховувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та 

формування звітності на підприємствах. 

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на 

національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх 

запровадження на підприємстві. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Законодавчі функції бухгалтера, як основа професійного судження. 

Тема 2. Професійне судження бухгалтера при веденні бухгалтерського обліку та складанні 

фінансової звітності. 

Тема 3. Прояв професійного судження у податкових відносинах. 

Тема 4. Професійне судження бухгалтера, як інструмент забезпечення економічної безпеки 

підприємства. 

Тема 5. Місце професійного судження бухгалтера в системі економічного контролю. 

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин 120 год  

Кількість кредитів 4,0 

Форма семестрового контролю залік 

 


